
  بسمه تعالی شماره صندلی:

 : نام تبریز 4آموزش و پرورش ناحیه ۱آزمون درس: فیزیک 

 ی :خانوادگ نام فاخران غیرانتفاعی دبیرستان 11/10/98      : امتحان خیتار

 دهم:  هیپا اول سال مین انیپا امتحان قهیدق 100: امتحان مدت

 علوم تجربی و ریاضی فیزیک:  رشته 98 - 99ی  لیتحص سال  4تعدادصفحه : 

  (عی )عل امام.           اوست تخصص ویی دانا مقدار به کس هر ارزش 

 دیفر سوالات صفحه اول بارم
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 در هریک از جمله های زیر گزینه صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید.
 .  ستا (داریبر -ای دهنر)کمیت یک جسم چگالی الف(

 .  باشد می (صفر -ارمقد بیشترین) فقیا جایی جابهوزن در  وینیرکار ( ب
 . ابدی ی( م شیافزا-کاهش فشار هوا )  با افزایش ارتفاع از سطح زمین( پ
 .مایع بر روی سطح به صورت قطره قطره در می آید باشد،از دگر چسبی  (بیشتر-کمتر)اگر هم چسبی ه( 
  ستا ( شکل بی – ینربلو ) جامد یک مطعا نمک - ج(

 (ندارد-داردبه مسیر حرکت جسم بستگی) اصطکاکد( کار نیروی 
 ( است.مویینگی – فشار هوا)نی در  علت بالا آمدن نوشابهس( 
 (آهنگ جریان شاره در قسمت پهن تر آن است.برابر-کمتر-بیشترشاره در قسمت باریکتر یک لوله) فشارز( 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پرکنید.
 .ستا مایع سطح یها لمولکواز .....................   ناشی سطحی کششالف( 

 .گویند می.............................. وینیررا  دهما یک یمولکولها بین ب( نیروی
 .است.......................مویین لولهدر  هجیو سطح پ(
 .ستا فیزیک نشدا تقوی  نقطه..........................................و.....................................................  یژگیو ت(
  .ستا .................................... کمیتی رکا ث(
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1/5 

 دهیدچرا:توضیح 
 درون ظرف قرار میگیرد؟آب از تر بالادرون لوله مویین  آبالف(

 
 

  ؟کند نمی تررا  شیشه سطح هجیوب( 
 
 
 

 ؟کند  دهستفاا هجیوآب از  یجا بهداد  ترجیح دخو مایشدر آز یچلیرتوج( 
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 مفاهیم فیزیکی زیر را بیان کنید:
 :کمیت های برداری  الف(

 
 

 :آهنگ یک کمیت  ب(
 
 

 :پ(  پدیده پخش 
 
 

 :جامدات بی شکل  ت(
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شکل  شد   g ۶40 هشد یختهر ونبیر مایع مجر گرا یمازندا می مایعیرادرون  cm 4قطر به گلوله کروی  را  مایع چگالی، با
 .بیابید

(۳  =π) 
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 نمادعلمی بنویسید:تبدیل واحدهای زیر را انجام دهید و نتیجه را بصورت 
 روش دلخواه() Km/h        =       ?    m/s   54       الف(

 
 
 

 ای()روش زنجیره /3mc=? g/ 3g/mk 40ب( 
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۲ مقطع مساحت با شلنگیاز  m/s 10  یتند باآب  
cm۰/۲ دشو می رجخا . 

  ؟یدآور بدسترا  لولهآب در  نجریا هنگآ (لفا
 
 

   ؟باشد باید رچقد شلنگ مساحتبرسد،  m/s   40 هـبآب  یدـتن هیماوـبخ رـگاب( 
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 سوالهای صفحه سوم
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 هجیو فطروارد از  وینیر: باشد 2cm ۲ مایشآز یلوله ته مساحتو  باشد  gmHc ۷۶ اهو رفشا گرا یرز شکلدر  
 )𝜌جیوه = 3kg/m  1۳۶00(  ؟ستا ننیوتو چند لوله ته بر
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 سانتیمتر چند ℎ ˊ. ستا دلتعا لحادر  د،شو نمیطمخلوآب  با که 3mkg/ 800 چگالی به مایعی هشدداده  شکلدر 
 ؟ستا
2m/s 10g= 3وg/cm  1 = آب𝜌 
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ای پیمانه رفشا ،باشد لپاسکا510 اهو رگرفشا.اداردقرار  3mkg/ 500 چگالی به مایعی یرزشکل  uی  لولهدر  شکل مطابق
  =2m/s 10g  ؟ستا لپاسکا چند محفظه خلدا زگا رفشاو 
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 ؟ستا لپاسکا چند ،ستا  kg/m31000 آب آن چگالی کهای  یاچهدرمتری  50 عمقدر  کلی رفشا لف( ا
 
 

 
 است؟   cmHgب(  این فشار چند  

 
 
 
3kg/m1۳۶00 = جیوه𝜌     وcmHg ۷۶  =0P  ۲وm/s۱۰= g 
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  عتفاار اچر ،پیوستگی لهدمعا به توجه با. ستا نجریادر  سترا به چپاز  شکل مطابق ستگاهیدر د یناپذیر کماتر مایع
  ؟ستا تر پائین ،سترا سمت لولهدر  مایع
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  عتفاار گرا ردخو سرمی پایین سمت به نسکو لحااز  بیی آ هسرسر یک یبالااز  مکیلوگر  ۲0مجر به کیدکو شکل مطابق
  .کنید بحسارا  جایی جابه یندر ا دککووزن  وینیر رکا :باشد متر 8 هسرسر
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   کصطکاا وینیر گرا ،کند می جا جابه متر 5 ازهندا به فقیا سطحرا روی  جسمی F=60N ثابت وینیر وبررو شکلدر 
f =20N کنید بحسارا  جسمروی  هشد منجاا کلتک نیروها و تک رکا ،باشد. 

Cos60=0/5 
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غیرانتفاعی فاخرانگروه فیزیک دبیرستان        باآرزوی موفقیت برای همه شما:  
 


